Resolug¢do de Prova
\ Universidade Lusiada (Famalicdo)
Fisica Geral |
) Teste de Avaliacdo - Turma PL
30.10. 2008
Paulo Ribeiro

1
PL,) N:D/W\.,/A <:_—>

1 € EOHJU[?/‘Z]U{”OS ()

“f;) 0 /VWD'\HIWM/@ ,e/ﬁ\u/&/mj& W?Z# 0 /Ww/ﬂ&jﬂ y&
vdae el qumendz Y ands 4 yilotidedi o
ﬂwuﬁvw/w; Do s mtsmo Al
WW#MaMMﬁM&‘M A spmpanin
&mam/m@— %LWJZU mw—&éa‘M L/Lwéxv,«/ef)
Lo, Msin Dbl |

wtv. redoids =5 1 ¢ Ji3[u J3,20 ()
mov. dondids => t e I LU, 10 (»)

e) a _ AN (s ) mw(t) -0
m 1,51 ~ AT — - L
S -
= 0,5 m/»*
oA V(1) -0 (5) D -2
> 0\,(6/5) = me[b‘!'-}] = (;l)—s— =77 =—4M\//52'

/(,> A dua (M;y{/éuc@) ﬂéﬂfvmﬂ& A/w/{//m{ 0‘/{\4’,&}0 /\)—,J[/
0 viwo Jo Koy ko bk £ =on q t=an
D' o daloenmuts mni inbiavals i Lonyar

A%:—K(/-t)—’ﬂ_(D): 4—;3></7/=4%

(Alma Vﬁ\ M /L/ANIV\” = Bf*’éx&,)

(S

paulo ribeiro © todos os direitos reservados info@x-atomo.com  1/5



t (s)
3s
2
o)
(m)
Voa = 29,4 m/s
120 --[ .
Vog =0 m/s
(4 s depois de A)
a=-g
Ve=-2m/s
1,80 + 4}
)’(0 x (m)

Un = o ™ v, it ~%&5tz =~

\ Y, = 120 244 — 44 t* (s1)

paulo ribeiro © Engenharias * Teste Fisica Geral | - Turma PL - 30.10. 2008 2/5



0

g o=y, m'/(/q) S Lglt-4)t =

S«
>
il

120 —4A(t—4)" (51)7

11

y <=7 Fart -4t :/ao/—4,'1(t—4}’“
B
<=> Mﬂt—‘lﬁtlz—‘fﬁ(tz—gt F16)
> ut 4817 - 4L 1390t - 314
=> 93t = 13,4 «<=> T=3A

S(e) =y (3) = 120 =4 (2-4)" = 41,6 m
A 3

e
/—_

As ’/W@WS e - i vy Y =44, 0 om

4)

paulo ribeiro ©

W,Cﬂa&&/(}t/&p& hm%/@;\;/&ﬁﬂm
{)(/P:YLO-I-(\?% => %P:KD—LLL (51)

\gp = 1,30 m

jA—:HP(:‘> 1J0 +34/4f—4,q£2: 4/?0 <=

o= -4Aat¥ poaut +a43,2 = 0 <=

<=> t = 9,3~ (%WMM)

N, =0 <=7 n,— 2t =0

<=7 N, = 2T = 2%336 = 17,5 m

P ——

Engenharias * Teste Fisica Geral | - Turma PL - 30.10. 2008

3/5



g l
v,=0)
yma’x 77777777777777777777777777777777777777

!

\w‘
| | v
6=§600
‘ X
100 m
N = o, eng = 3¢ 8 X eH60” = 19,25 m /A
,\90\3 = f\?o W/la -

37,9 X Wm60" = 33,34 wm /A
{m:m{w\?mt = 1125C

(5T )

g = +A9,,\a%, —fgéz’: 33,341 ~ 41 t?

vilow dods . Quongis do S iy :

g/\}% = Ny = 47,06 m /A

By = «907_9t - 3334 -4t (ST)
ﬂ) (\-902J 33 342/ -

\jma’y:_dz_%\a_—’ leﬁ‘& - et M
4) =100 m 14,06t = 100

1334t ~4 1t = 4

paulo ribeiro ©

Engenharias * Teste Fisica Geral | - Turma PL - 30.10. 2008

4/5



~
|

= A0 = ¢ g
<=> 19,15

Zv = 33,34;(5"/16 - 4,4x 5,197 = 44,0/\/1/\,

@) Vo = A48 m /A

Uy = 33345990544 = ~ 13,5 m A

. 4%,32 —44/5‘5 /ma//\)

/fé“ e 17 T mer IR = 4020
14,3 14,3

//”:

Qf; = 100 7\.}0/\/!4, = 1209 _ 9y H #

G 0
X = — 14,0 nad Ja*

W = .,myf, = 2F% 20 = 407 rad i
L

A Wy

= A = t:___ :_,_\‘;
« T > A ” ~
O — 40

Tempo atribuido: 60 min ,b \‘%—‘AM
Tempo medido: 32 min v

Este documento pode ser integralmente copiado, divulgado e transmitido sob quaisquer meios, desde que o seu conteudo e forma sejam totalmente
preservados, tal como se apresenta no original, incluindo o presente aviso (cépia exata). E expressamente proibida a utilizacdo da totalidade ou
parte deste documento para fins comerciais. (Cédigo do Direito de Autor e dos Direitos Conexos, Decreto-Lei n.° 63/85 de Margo).
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